

辽宁 频道

辽宁首页 时政要闻 权威发布 生活服务 经济观察 科教卫生 文化娱乐 社会万象 城市建设 辽宁图汇 专题报道 辽宁档案 辽宁名人馆

走进辽宁： 沈阳 | 大连 | 鞍山 | 抚顺 | 本溪 | 丹东 | 锦州 | 营口 | 阜新 | 铁岭 | 朝阳 | 盘锦 | 葫芦岛

东北新闻网>>辽宁频道>>科教卫生

辽宁理工大学学雷锋活动有声有色

2015-03-27 04:48

来源：辽宁日报

作者：崔振波

分享

订阅东北新闻报，移动发1到10658303 联通发DEWC至10655800 电信发DEWB至1065928080
十指连“新”“掌”握精彩—掌上资讯频道 东北新闻网手机版 3g.nen.com.cn

- 雪中峨眉
- 春季养肝试试四款药膳
- 盘点明星姐妹团现状
- 视觉盛宴
- 春天女性应喝4种花茶
- 明星吻痕被拍露尴尬
- 比大熊猫还稀有
- 防胃癌必吃3类食物
- 揭秘亚洲最丑明星榜
- 全景的美丽
- 5大水果是慢病克星
- 盘点娱乐圈美腿女歌手
- 视频：《解读千字文》
- 视频：《网事知多少》
- 视频：《NEN访谈》
- 视频：《今日网谈》

“螺丝钉的美德” “可敬的‘傻子’” “模范班长” ……3月6日，在辽宁石油化工大学《雷锋精神概论》课上，一个个感人的雷锋故事让学生听得入迷，不时记下听课感受。2014级经管学院学生王娇这样写道：“雷锋可敬、可学，我要像他那样从点滴小事做起，多做好事，做个好人。”

雷锋精神进教材、进课堂，只是50余年来辽宁石油化工大学坚持用雷锋精神建校育人的一个缩影。半个多世纪来，学校培育出一代又一代具有“雷锋情怀”的建设者，毕业生中有100多人获得全国劳动模范和国家级、省级“五一劳动奖章”。

把“雷锋”作为办学特色品牌，辽宁石油化工大学创造了多个学雷锋全国第一，形成了独特的“雷锋文化效应”。2006年，学校编写了国内第一本雷锋精神的本科生教材《雷锋精神教程》。2005年，创建了全国高校首家雷锋网站“雷锋精神在线”。2008年，辽宁省雷锋研究会在该校成立，出版了国内第一部有关雷锋生平的录像资料——《雷锋的足迹》。2014年，学校在总结出雷锋“五个一”精神的基础上，广泛实施“雷锋精神种子”工程，引领广大师生做播撒雷锋精神的种子。

辽宁石油化工大学党委宣传部部长王立新说：“我校把雷锋精神提炼为‘五个一’精神，让学生不仅自己学雷锋，还带动周围的人学雷锋。学校里涌现出许多雷锋式的好学生。毕业后，他们又把这种精神带到工作中，成为优秀的建设者。”

油气储运专业毕业生闵希华，毕业后被分配到新疆油田油气储运公司。面对戈壁大漠，他不抱怨、不气馁，孜孜不倦地钻研业务。他主持的克乌复线油改气科研项目顺利投产，创造了5个全国第一，为油田节约投资2.6亿元。1982年毕业的徐福贵参与指挥了新疆百万吨乙烯工程的建设，打破了国外“新疆没有能力建设乙烯”的预言，先后获得“开发建设新疆奖章”和“全国劳动模范”称号。

如今，在辽宁石油化工大学师生中，学雷锋、做雷锋已蔚然成风。该校建立学雷锋基地51个，定期开展学雷锋活动，共有志愿者服务团、孤寡老人服务团、学生心理咨询服务团、校外社区服务团等学雷锋志愿服务类社团21个，会员8000多人，每一个人都是一个“发光源”。

辽宁图片

更多»



跨国剪纸缘



欢迎回家



科技兴农



水墨“辽大校园”

健康养生

更多»



会喝粥的人更长寿



隔夜水会致癌吗？



五个动作告别脑血管病



常吃番茄 提亮肤色



白发增多 刮浮白穴



老人冬季洗澡

娱乐NO.1

时尚生活

图片故事



王源谈年少成名



东北宋仲基上线！



贝克汉姆双臂抱女儿



胡军儿子近照曝光

图说体育

画里话外

五花八门



《爱上你治愈我》海报



《老男孩》甜蜜海报



刘若英《后来的我们》



《遇见你真好》蓝盈莹